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Вступ 

Специфіка туристської діяльності полягає в автономності походів, коли безпека 

залежить лише від учасника та його товаришів. Подолання природних перешкод 

можливе тільки у разі колективної взаємодії та за умови взаємодопомоги. А це 

вимагає від особистості поступитися власними інтересами заради інтересів 

колективу. 

Матеріали і методи 

У наш час існують соціально-професійні групи робітників туризму: 

господарсько-економічні керівники (менеджери), спеціалісти і технічні виконавці. В 

умовах сьогоднішнього дня виникає необхідність заміни вузькоспеціалізованого 

робітника на людину, котра об’єднує у своїй діяльності функції керівництва і 

регулювання. Це повинна бути творча натура, ініціативна, відповідальна, рішуча, 

досить інформована. Рівень розвитку особистості робітника туризму стає важливим 

фактором, який впливає на культуру і якість роботи. Активний туризм висуває 

особливі вимоги до керівників, спеціалістам туристичних груп. 

Результати 

Керівник туристичної пішохідної групи повинен знати: основні вчення в області 

гуманітарних і соціально-економічних наук, уміти науково аналізувати соціальні 

проблеми; основи педагогічної діяльності;етичні і правові норми; природу психіки, 

розуміти значення волі та емоцій, аналізувати поведінку людини в конкретних 

умовах; загальні закони культури мислення; основи вчення про здоровий спосіб 

життя, про можливості існування людини в природних умовах, мати навики 

фізичного самовдосконалення й адаптації в природному оточенні; методи надання 

першої медичної допомоги; методи спортивного та оздоровчого туризму; прийоми та 

способи аварійно-рятувальних робіт; сучасні інформаційні освітні технології та вміти 

ними користуватися; методи керівництва колективом і групою туристів, уміти 

організувати роботу виконавців, знаходити і приймати керівні рішення в спірних 

умовах; давати оцінку й використовувати досягнення наукових знань; висловлювати 

й обґрунтовувати свою думку; аналізувати головні економічні та політичні події; 

використовувати та складати нормативні документи; розробляти програмну 

документацію для групових та особистих занять; організовувати та проводити 

туристичні походи, забезпечувати їх безпеку та ін. 

Висновки 

Для успішного і безпечного проведення походу слід передбачити всі види робіт і 

розподілити обов’язки серед учасників. З цією метою керівник проводить загальні 

збори групи, на яких знайомить з метою та завданнями походу; вимогами до 

учасників походу; узгоджує план роботи та графік наступних зустрічей. На чергових 

зборах остаточно вирішується питання про членський склад групи. 
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